

**МАССОВО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ** и культурно-воспитательная работа среди населения микрорайонов города стала одним из важнейших направлений в деятельности партийных, профсоюзных и комсомольских организаций комбината. Советы общественности, существующие в микрорайонах, представляют собой своего рода штабы, центры работы с трудящимися по месту жительства, на которые возложены большие задачи по воспитанию молодежи, поддержанию общественного порядка, по вовлечению жителей микрорайонов в широкий круг общественных дел, по организации культурно-массовых мероприятий. За

на охватывают весь широкий круг обязанностей, возложенных на совет.

**МИКРОРАЙОН**, над которым шефствует совет, по контингенту жителей очень сложный, трудный. В него входят поселки Шитовые, Ново-Магнитный, Первооктябрьский. Чтобы выбрать наиболее действенные формы работы, члены совета провели опрос жителей. Анализируя полученные ответы, совет решил шире использовать такие формы, как устные журналы, вечера вопросов и ответов, кинолектории, обзоры художественной литературы с показом кинофильмов, концерты участников художественной

Коптелова, председатель товарищеского суда, взяли всех «трудных» подростков на учет. Стало правилом каждый вторник и четверг проводить рейды по проверке образа жизни подростков, положения дел в неблагополучных семьях. В школе № 17 ежемесячно проводятся лекции для родителей на темы права.

**НЕ МЕНЕЕ** важная сторона в деятельности совета — контроль за охраной общественного порядка в микрорайоне. Несколько лет назад здесь был открыт опорный пункт правопорядка, основной задачей которого является профилактика правонарушений. Совет опорного пункта возглавляет слесарь энергохозяйства коммунального управления коммунист Л. А. Езерский. К работе советом привлечены 48 внештатных инспекторов милиции и 80 дружинников. Члены опорного пункта ведут большую работу с подростками, положительные результаты дает работа с лицами, уклоняющимися от труда.

Большую помощь в профилактике правонарушений и преступности в районе оказывает добровольная народная дружина, которую возглавляет А. А. Артамонов, начальник участка энергохозяйства УКХ. Народная дружина УКХ насчитывает в своих рядах 600 человек. Ежедневно на дежурство в районе выходит 10—12 человек. Патрулирование осуществляется в тесном взаимодействии с командами патрульных автомобилей милиции. Кроме того, в микрорайоне на базе УКХ создана спецдружина, состоящая из 30 активных дружинников. Члены спецдружины закреплены за отдельными домами, в которых они выявляют правонарушителей и проводят с ними профилактическую работу. Особое внимание члены спецдружины уделяют неблагополучным семьям, они постоянно проводят индивидуальные беседы, направляют материал о правонарушителях по месту их работы.

Таким образом, совет общественности работников УКХ, шефствующий над микрорайоном, опираясь на другие общественные организации, решает важные и сложные задачи, подходя к ним со всей ответственностью.

**М. БУКАТНИКОВ,**  
инструктор парткома.

## Товары — народу

Труженики цеха эмалированной посуды с каждым годом увеличивают выпуск продукции, улучшают ее качество, значительно расширяют ассортимент. Особенно хорошо трудится бригада участка декорированной посуды, которой руководит комсомолка Римма Цыкушина.

С начала года ими произведено сверх плана около 130 000 изделий.

**НА СНИМКАХ:** бригадир передового коллектива **Р. ЦЫКУШИНА;** на участке декорированной посуды.



## ФУТБОЛ

На днях команда «Металлург» принимала на своем поле футболистов из города Фрунзе. Счет открыли наши спортсмены. Однако за 10 минут до конца игры гости из Фрунзе забьют ответный мяч, а за 2 минуты перед финальным свистком им удалось вывести свою команду вперед. «Металлург» потерпел поражение. Тем не менее у наших игроков еще есть шансы поправить положение и войти в десятку сильнейших. Впереди три игры с футболистами Средней Азии. А на своем поле они встретятся с командами г. Хивы, Хорезма и Нукуса Узбекской ССР.

**Г. АЛЕКСАНДРОВА.**

## РЕПЛИКА От щедрого сердца...

Видимо, по принципу «кашу маслом не испортишь» вот уже на протяжении длительного времени куда как щедры на масло помощник начальника третьего обжимного цеха по механическому оборудованию Б. П. Ступников, мастер механиков В. А. Коноз, мастер энергетиков Ю. Н. Руденко. В третьем обжимном цехе теряются десятки тонн машинного масла, которое выливается из редукторов и трансмиссий, течет рекой из вертикальной трубы, отходящей от бака с жидкой смазкой. Из редукторов и трансмиссий масло вытекает потому, что в них нет уплотнений. Как оказывается, за ними некому следить, а на трубе, отходящей от бака с жидкой смазкой, образовалась солидная дыра, которую, по видимому, заделать также некому. Цеху или никогда — такой мы делаем вывод, потому что об утечках масла названные выше товарищи были информированы не раз. Но в то же время находятся возможности каждую смену на час и более отвлекать от основного дела трех-четырёх высококвалифицированных слесарей для осушения масляных болот в разных концах цеха.

**С. СЕРГЕЕВ.**

**За редактора**  
**В. А. ЕРМАКОВ.**

Коллектив цеха благоустройства глубоко скорбит по поводу трагической смерти **МЯКИШЕВА** Леонида Николаевича и выражает искреннее соболезнование семье и близким покойного.



**ВТОРНИК, 3 октября**  
Шестой канал  
8.00. «Время». 8.35. Утренняя гимнастика. 8.55. «Встреча юнноров телестудии «Урленок» с Героем Социалистического Труда, заслуженным мастером профессионально-технического обучения В. С. Филипповым. 9.55. А. Мананюк. «Таблетку под язык». Фильм-спектакль. 14.00. «Твой труд — твоя высота». 14.45. «XV Всесоюзная спартакиада школьников». 15.15. «Наш сад». 15.45. «Знай и умей». 16.30. «На сонские Государственной премии 1974 года в области музыкального искусства». 17.30. «Адреса Милосердия». 17.30. Повести. 17.40. «Кому все знать». 17.50. «Советы и жизнь». 18.20. «Музыкальная жизнь». 19.10. «За урожай 1976 года». 19.25. Премьера киносерийного художественного телефильма «Пуск». 1-я серия. 20.30. «Время». 21.00. «Лица друзей». 21.45. «Народное творчество». 22.30. Новости.

Двенадцатый канал  
16.05. «От весны до весны». Телефильм. 18.20. «Ученые — производству». 18.50. Новости. 19.10. Мультфильмы. 19.40. Концерт. 19.55. «Здравствуй, театр!» 20.55. Вечерняя сказка малышам. 20.50. «Волшебство хлеба Родины!». ЦГ. 21.00. Чемпионат СССР по футболу. 1-я лига. «Крылья Советов» — «Спартак». 2-й тайм. 21.45. «Музыкальный кросс». 22.15. Рекламный калейдоскоп (Ч). 22.30. «Служу Советскому Союзу!».

**СРЕДА, 4 октября**  
Шестой канал  
8.00. «Время». 8.35. Утренняя гимнастика. 8.55. «Куда за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 9.40. «Пуск». 1-я серия. 10.45. «Глубина человеческого сердца». 14.00. Программа документальных фильмов. 15.10. Ленинский план ГОЭЛРО. 15.40. «Поззия». В. Жуковской. 16.10. «Радужный день». Фильм-концерт. 16.30. «Клизы науки». 17.00. «Отзовитесь, горнисты!». 17.30. Повести. 17.45. «В каждом рисунке — солнце». 18.00. Концерт. 18.30. Премьера документального фильма «Основной Закон великой страны». 19.20. Премьера киносерийного художественного телефильма «Пуск». 2-я серия. 20.30. «Время». 21.00. «Рассказы о театре». 22.00. Концерт. 22.45. Новости.

Двенадцатый канал  
18.00. Рекламы. 18.10. Повести. 18.30. «И. Кальман». «Вальдер». ЦГ. 21.00. «Народные мелодии». 21.15. «Дядя Лас». Родители. 21.30. «Природа поднашивает». 21.45. Чемпионат СССР по водному поло. 22.15. «Город кирова». 1-я серия. 22.30. «Феодальщина и лечение алголизма».

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98; 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.

## ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ СОВЕТА ОБЩЕСТВЕННОСТИ МИКРОРАЙОНА СО ВСЕЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

годы шефства многие из них приобрели большой опыт, способствующий постоянному улучшению всей системы работы.

Пятый год шефствует над микрорайоном (центр — школа № 17), расположенным на окраине Левобережного района, совет общественности управления коммунального хозяйства. Стоит совет из тринадцати человек — представителей партийных, профсоюзных, комсомольских организаций УКХ, домоуправления, школ, органов внутренних дел. Возглавляет его главный энергетик управления коммунального хозяйства Вячеслав Васильевич Тащенко. Самое главное, основополагающее в деятельности совета — строгая целенаправленность, четкая система в постановке любого дела. Совет планирует работу среди населения с перспективой на год. Такой план включает в себя вопросы, которые подлежат обсуждению на совете общественности, причем вопросы эти самые разнообразные: о работе кружков в детском клубе, об успеваемости и поведении учащихся, о работе товарищеских судов, домашних комитетов, добровольной народной дружины в районе, о подготовке хоккейных площадок и катков к зимнему сезону и многие другие. То есть, пункты пла-

самостоятельности цехов и Дворцов культуры комбината. В этом году за прошедший период в микрорайоне прочитано десять лекций, состоялись встречи жителей с руководителями Левобережного района и участниками Великой Отечественной войны, были праздники двора и устные журналы. В работе с трудящимися по месту жительства активно участвовал агитколлектив, состоящий из 70 человек.

Большой актив совета ведет работу с подростками, в его составе — руководитель депутатской группы, начальник УКХ комбината А. С. Фоменко, руководитель технического творчества Домашних техников В. В. Бульчев, комсомольцы управления коммунального хозяйства Вячеслав Васильевич Тащенко. Руководит секцией директор школы № 17 А. И. Пьялизна. В распоряжение детей, живущих в микрорайоне, предоставлен клуб, он носит имя Героя Советского Союза И. Ф. Бибишева. Почти 200 ребят находят здесь себе интересное занятие. Но, безусловно, культурными мероприятиями работа с детьми и подростками в микрорайоне не исчерпывается. Особое внимание совет общественности уделяет работе с «трудными» подростками. Члены совета З. М. Гусева, участковый инспектор по делам несовершеннолетних, и Л. Н.

## НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ МАГНИТКИ

# ОПЫТ МАГНИТКИ

комбината опытную партию блоков и повторить испытания для определения пригодности и эффективности их применения. Испытания дали хорошие результаты, и в огнеупорном производстве был организован специальный участок для изготовления этого вида огнеупоров.

Так в 1966 году началось изготовление и применение для кладки стен нагревательных колодцев безобжиговых крупногабаритных огнеупорных блоков.

В 1967 году на комбинате изготавливалось по 200 тонн блоков в месяц. Потребности слябинга были полностью удовлетворены и на-

часто применение блоков на блюмингах.

Учитывая большой экономический эффект, полученный на комбинате от применения блоков, Министерство черной металлургии СССР решило ввести в эксплуатацию два цеха для изготовления сорока тысяч тонн блоков в год и централизованного снабжения ими всех предприятий отрасли.

Несмотря на явные преимущества блочной кладки перед кирпичной и на принимаемые Минчерметом меры, многие предприятия с внедрением ее не торопились.

Для организованного изучения передового опыта Магнитки и для ускорения

внедрения его на всех предприятиях отрасли был организован и проведен на Магнитогорском комбинате 10—12 марта 1971 года научно-технический семинар по изготовлению и применению блоков.

Внедрение опыта Магнитки на всех предприятиях отрасли обеспечило суммарное увеличение производительности обжимных станков на 4,5—5,5 млн. тонн в год и высвободило от тяжелого труда тысячи каменщиков.

Как и многое другое, это стало возможным благодаря творческой атмосфере, которая присуща Магнитке, массовому творческому поиску новаторов.

**В. НОСОВ,**  
бывший главный прокатчик комбината.  
г. Москва.

Ищите, звоните, приходите!  
**НАШ АДРЕС:**